



Budapest Főváros IV. kerület  
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István Út 14.  
☎ 231-3155  
kata.bedo@ujpest.hu  
Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:  
BP04ONKO, KRID: 358468376

## ALPOLGÁRMESTERE

ID 92 A101100 0250  
Management System  
MSZ EN ISO 9001:2015  
valid until: 2025.06.25.

### ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

**Tárgy: Javaslat az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobájának használatba adására**

**Előterjesztő:**

Beő Katalin alpolgármester

**Előterjesztést készítette:**

Vesza Erzsébet osztályvezető és

Sándorné Bózendorf Beáta ügyintéző

Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály

**Jogi szempontból ellenőrizte:**

dr. Bene Edit referens

**Képviselő-testületi ülés időpontja:** 2023. március 30.

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerint a helyi önkormányzati feladatok közé tartozik az óvodai ellátás biztosítása. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (2) bekezdése értelmében az óvodai nevelésről, a nemzetiséghez tartozók óvodai neveléséről, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai neveléséről a települési önkormányzat gondoskodik.

Az Nkt. 47. § (1) és (2) bekezdése szerint a sajátos nevelési igényű gyermeknek joga, hogy különleges bánásmód keretében állapotának megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátásban részesüljön. A sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése az e célra létrehozott gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézményben, konduktív pedagógiai intézményben, óvodai csoportban vagy a többi gyermekkel részben vagy egészben együtt történhet. Az integráltan nem nevelhető sajátos nevelési igényű óvodáskorú gyermekek ellátása nem önkormányzati hatáskör, azt Budapest Főváros IV. kerület Újpest területén az Észak- Budapesti Tankerületi Központ (1033 Budapest, Fő tér 1, képviseli: Tamás Ilona igazgató, a továbbiakban: Tankerületi Központ) látja el. Ennek a feladatellátásnak a segítése érdekében Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete a 113/2017. (V. 25.) határozatával az Újpesti Park Óvoda egy csoportszobáját használatba adta a Tankerületi Központnak, az integráltan nem nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátása érdekében.

Az elmúlt években sajnos olyan mértékben megnövekedett az integráltan nem nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek száma, hogy az ellátásuk egy csoportban már nem megoldható. Ennek kapcsán a Tankerületi Központ vezetője, Tamás Ilona Igazgató Asszony megkereste Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatát (a továbbiakban: Önkormányzat) az egyre sürgetőbb helyzet megoldása érdekében. A Tankerületi Központ javaslata szerint az integráltan nem nevelhető óvodáskorúak ellátása érdekében szükség lenne egy újabb gyógypedagógiai óvodai csoport indítására. Az ehhez szükséges egy óvodai csoportszobával azonban a Tankerületi Központ nem rendelkezik, ennek biztosításához kérték Önkormányzatunk segítségét, együttműködését.

Az Újpesten lakó különleges bánásmódot igénylő gyermekek állapotuknak megfelelő magas szintű nevelése fontos célja Önkormányzatunknak, ezért szeretnénk együttműködni a Tankerületi Központtal továbbra is a sajátos nevelési igényű gyermekek megfelelő ellátásának biztosításában. Szakmai egyeztetésen az a javaslat született, hogy a feladat minél hatékonyabb, színvonalasabb ellátása érdekében Önkormányzatunk az **Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodájának** (1043 Budapest, Mártírok útja 1.) három csoportszobájából az egyiket (jelenlegi Kismackó csoport) a Tankerületi Központ rendelkezésére bocsájtja együttműködési megállapodás keretében, a 2023/2024. nevelési év kezdetétől határozatlan időtartamra. A Tankerületi Központ vállalja a személyi feltételek megteremtését és a működési költségek arányos részének fizetését, Önkormányzatunk pedig jogszabály szerinti feladatának megfelelően biztosítja az étkeztetést. Nevezett óvoda továbbra is zavartalanul tudja biztosítani a már oda járó és oda jelentkezett gyermekek ellátását, mivel az intézmény 3 telephelyen működik, összesen maximum 15 óvodai csoportban, 375 gyermek számára tudnak férőhelyet biztosítani. A 15 csoportból jelenleg 12 csoport működik, így továbbra is tudják biztosítani a körzetes gyermekek óvodai ellátását, a csoportszoba használatba adása nem okoz zsúfoltságot.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy engedélyezze az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobájának használatba adását a Tankerületi Központ részére, az integráltan nem nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátása érdekében.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására.

Az előterjesztést a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2023. március 28-án tárgyalja.

#### **Határozati javaslat:**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2023. (.....) határozata az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobájának használatba adásáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobáját használatba adja a 2023/2024. nevelési évtől kezdődően határozatlan időtartamra az Észak-Budapesti Tankerületi Központ (1033, Budapest, Fő tér 1, képviseli: Tamás Ilona igazgató) részére, az integráltan nem nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátása érdekében.

A Képviselő-testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert a használatba adásra vonatkozó megállapodás aláírására.

**Felelős:** Polgármester, a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** 2023. július 31.

Budapest, 2023. március 20.

  
**Bedő Katalin**  
 alpolgármester



Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.